
6. domáćı úloha ze semináře z matematiky II, 11. 4. 2017

Z dvojice úloh A a B je druhá obt́ıžněǰśı a je určena těm, pro které je prvá úloha
jednoduchá. Stač́ı, když odevzdáte řešeńı jedné z nich.

1A. Necht’ f je reálná funkce na intervalu (c, d), která má v každém bodě tohoto
intervalu kladnou derivaci. Dokažte, že je na intervalu (c, d) rostoućı. Použijte k tomu
větu, kterou jste dokazovali v minulé úloze:

Je-li g : [a, b]→ R spojitá a má-li v (a, b) derivaci, existuje x0 ∈ (a, b) tak, že

g′(x0) =
g(b)− g(a)

b− a
.

1B. Pomoćı tvrzeńı o pr̊uniku uzavřených interval̊u dokažte, že každá omezená po-
sloupnost reálných č́ısel obsahuje konvergentńı podposloupnost.
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